



В течение нескольких дней делегация руководства Горловки во главе с заместителем городского головы Сергеем Шкробцом перебивала в Городоцком, Бузском, Николаевском, Самборском районах Львовской области и Львове. Главой Львовской областной государственной администрации Михаилом Цимбалюком была дана высокая оценка отношениям, сложившимся между Горловкой и четырьмя районами Львовской области в гуманитарной сфере. Это и обмен ученическими делегациями и оздоровление детей.

Представители Горловки смогли посетить единственную приемную населения во Львовском городском совете, побывать в общеобразовательных школах, школах искусств, учреждениях культуры, предприятиях - по выпуску автобусов «ЛАЗ», «Инсталпласт», по переработке твердых бытовых отходов, сельскохозяйственных предприятиях.

Итогом пребывания делегации Горловки во Львовской области явились подготовленные обеими сторонами предложения. Касаются они расширения сотрудничества в области образования - предполагается заключение соглашения с Дрогобычской райгосадминистрацией Львовской области для обмена ученическими делегациями, проведение уроков в режиме онлайн, организация ученических экскурсий в Польшу, обмена опытом работы через сайты отделов образования райгосадминистраций и Горловского управления образования, методического центра.

Также разрабатываются программы в области культуры, туризма, в сфере экономики - рассматривается вопрос закупки транспортных средств, техники для коммунального хозяйства, строительных материалов, сообщает [сайт](#) горсовета.

В мае в Горловке вновь будут встречать школьников из Львовщины, вместе с ними к нам планируют приехать руководители управлений экономики, образования, культуры и туризма облгосадминистрации, председатель Городоцкой райгосадминистрации. Приедут, чтобы на месте наметить пути нашего дальнейшего сотрудничества.